

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму “Туризм і рекреація”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування
у Державному біотехнологічному університеті

№ 397 від 17.10.2024 р.

Представлена освітньо-професійна програма “Туризм і рекреація”, що реалізовується за спеціальністю 242 Туризм і рекреація у Державному біотехнологічному університеті розроблена з врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог вищої освіти.

Структура та компоненти даної освітньо-професійної програми повністю відповідають її цілям і завданням, забезпечує здобувачам високий рівень теоретичної та практичної підготовки в галузі туризму, відпочинку та менеджменту туристичної діяльності, інтегрує теоретичні знання та практичні навички. Послідовність вивчення курсів, обсяг дисциплін загальної та професійної підготовки, а також вибіркові курси відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю 242 "Туризм і рекреація" і спрямовані на те, щоб забезпечити відповідність програмних результатів навчання вимогам потенційних роботодавців. Програма передбачає розвиток як загальних, так і професійних компетентностей, що відповідають сучасним вимогам ринку праці та тенденціям індустрії туризму.

Програма вдало інтегрує знання з різних сфер, таких як економіка, менеджмент, маркетинг, що дозволяє здобувачам отримати широкий спектр знань і навичок для роботи в туристичній індустрії.

Значна частина навчального процесу присвячена практичній підготовці здобувачів, що допомагає їм отримати практичний досвід, необхідний для успішної професійної діяльності.

В освітній програмі передбачено вивчення інноваційних технологій, глобальної стратегії сталого розвитку. Це забезпечує підготовку фахівців, здатних впроваджувати інноваційні підходи в управлінні туристичними процесами.

В умовах глобалізації туристичної індустрії варто розширити можливості для студентів щодо міжнародних стажувань і обміну досвідом із закордонними фахівцями.

Освітня програма для магістрів за спеціальністю "Туризм і рекреація" відповідає сучасним вимогам ринку праці та забезпечує високий рівень підготовки фахівців. Її сильні сторони полягають у сучасній теоретичній базі, міждисциплінарності та практичній орієнтації, що робить її привабливою для майбутніх магістрів. Проте, варто посилити роботу над наданням студентам ширших можливостей для міжнародної практики.

Декан географічного факультету
Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича, д.геогр.н., доцент



Мирослав ЗАЯЧУК